



# RAKOTTYÁSI HÍRMONDÓ



RAKOTTYÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLAPJA

**2022. JANUÁR 1.-ÉN ÉLETBE LÉPETT AZ ÁLLATTARTÁSRÓL SZÓLÓ TÖRVÉNY LEGÚJABB MÓDOSÍTÁSA, AMELYNEK ÉRTELMÉBEN TILOS MEGKÖTVE TARTANI A KUTYÁKAT.**

## A KUTYATARTÁSNÁL MARADVA

A községi hivatal törvény által előírt kötelessége nyilvántartást vezetni a faluban tartott kutyákról. Ezért, a Hírmondó mellékleteként, minden háztartásba eljuttatunk annyi kitöltendő nyilvántartási ívet, amennyi kutyáról az adott háznál tudomásunk van. Kérjük tisztelt lakosainkat ezek kitöltésére és visszajuttatására a községi hivatalba. Megértésüket és együttműködésüket ezúton és előre is köszönjük.

**FELHÍVJUK TOVÁBBÁ A KUTYATULAJDONOSOK FIGYELMÉT, HOGY KÖTELESEK BIZTOSÍTANI, HOGY KUTYÁJUK NE TUDJON KISZÖKNI A SAJÁT PORTÁJUKRÓL ÉS NE VESZÉLYEZTESSE A KÖZBIZTONSÁGOT VAGY ÉPP NE AKADÁLYOZZA A POSTÁSOK MUNKA VÉGZÉSÉT.**

## ADÓEMELÉS

Képviselőtestületünk legutóbbi gyűlésén ismét emelte az adókat. A jelenlegi adóemelés a szántóföldek és legelők tulajdonosain kívül főleg az erdős területek gazdáit fogja érinteni. A szemét- és kutyaadókat az aktuális adóemelés nem fogja befolyásolni.

## AKTIVÁCIÓS MUNKÁK

A jelenlegi szerződések 2022 május végéig szólnak. Az érintettek öt hónap haladékat kaptak az adó tartozásaik rendezésére. Aki nem lesz hajlandó élni ezzel az utolsó lehetőséggel sem, azzal június elsejétől tényleg nem áll módunkban szerződést kötni aktivációs tevékenység folytatására. Adó tartozás alatt a 2017 és 2021 közötti éves ingatlan-, kutya- és szemétheadók befizetésének elmulasztását értjük.

## IVÓKÚT

A falusi ivókút területe hamarosan térfigyelő-rendszerrel lesz ellátva. Kérjük a kutat használókat, ne forgassák a pumpát, vagy ha mégis elfordítják, használat után fordítsák is vissza azt eredeti állapotába, hogy a kutat más is használni tudja. Ha egyesek a kutat továbbra is mellékhelyiségként fogják használni, kénytelenek leszünk azt lakattal zárható kapuval ellátni és csak azok számára biztosítani hozzáférést, akik tényleg ivóvíz vétele céljából látogatják meg a kutat. Ebben az esetben minden háztartás kap majd egy kulcsot a kihelyezett lakathoz. Megértésüket köszönjük.

**SZABAD SAJTÓT! SZABAD SAJTÓT!**